



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА

ЗАТВЕРДЖУЮ

ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА
СЛУЖБА УКРАЇНИ

(назва установи)

вул.Грушевського, 7, м.Київ, 01601

(місцезнаходження)

253-94-84, 559-29-88



Заступник головного державного
санітарного лікаря України

С.В. Протас

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від 23.06. 2016р.

№ 05.03.02-03/20824

Канцелярські товари під торговельною маркою "ZIBI": Папір ЄВА в асортименті, основа для листівок в асортименті, блокнот в асортименті, шкільний щоденник в асортименті, альбом для наліпок в асортименті

(об'єкта експертизи)

код за УКТЗЕД: 4802; 4820

(код за ДКПП, код за УКТЗЕД артикул)

Побут та діловодство; реалізація-оптова та роздрібна торгівля

(сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи)

"ZONING STATIONERY CO., LTD", Китай, 8A CHINARY ROAD, NINGBO, CHINA; Смарт трейд Продакшн, ЛТД, 23 Сансенг лейн, Нантоу Конт, Тайвань;
країна походження об'єкта експертизи: Китай, Тайвань

(країна, виробник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

ТОВ "ІМПОРТ-ОФІС УКРАЇНА", Україна, вул. Пирогівський шлях, 34-В, м. Київ, 03680, тел. 461-96-86, код ЄДРПОУ: 38105049

(заявник експертизи, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Контракт додається до супровідної документації

(дані про контракт на постачання об'єкта експертизи в Україні)

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам:

ДСанПН 5.5.6.-138-2007 «Гігієнічні вимоги до друкованої продукції для дітей». Одориметрія не більше 1 балу. Міграція шкідливих речовин не повинна перевищувати їх ДКМ мг/л: формальдегід – 0,1; свинець – 0,03; кадмій – 0,001; мідь – 1,0; цинк – 1,0; Сумарна питома ефективна активність ПРН Бк/кг, не більше 370. Для основного та додаткового тексту виворітний шрифт, кольорові фарби; кольорові фарби на кольоровому фоні - не допускаються; розміщення тексту на трьох та більше шпальтах - не допускається; Забороняється друкування видання способом глибокого друку. Не дозволяється друкування видання для першої та другої вікових груп способом високого друку з використанням форм, які містять сплав на основі свинцю. До видань першої групи: кегль шрифту не менше 20, довжина рядку мінімальна 117 мм, максимальна 171 мм; місткість шрифту не більше 5,0; накреслення вічка нормальне або широке світле. Кегль шрифту не менше 16-18: збільшення інтерліньяжу не менше 4; довжина рядка мінімальна 117мм, максимальна 167 мм; місткість шрифту не більше 6,0. Площа ілюстрацій на сторінці видання має бути не менше 50%. Кількість перенесень на повно форматній сторінці тексту не повинен перевищувати 4. До видань другої групи: кегль шрифту не менше 20: збільшення інтерліньяжу не менше 2; довжина рядку мінімальна 90 мм, максимальна 171 мм; місткість шрифту не більше 5,2; накреслення вічка нормальне або широке світле пряме. Кегль шрифту не менше 16-18: збільшення інтерліньяжу не менше 2; довжина рядка мінімальна 81 мм, максимальна 167 мм; місткість шрифту не більше 6,4. Площа ілюстрацій на сторінці видання має бути не менше 30%. Кількість перенесень на повно форматній сторінці тексту не повинен перевищувати 8. Забороняється використовувати для основного тексту виворітний шрифт, кольорові фарби, багатошпальтовий набір, окрі віршів. Для рисованих шрифтів кегль шрифту повинен бути не менше 16 пунктів зі збільшенням інтерліньяжу не менше ніж на 4 пункти. Для третьої групи: Кегль

шрифту не менше 12; збільшення інтерліньяжу не менше 2; довжина рядку мінімальна 63 мм, максимальна 153 мм; місткість шрифту не регламентується; накреслення вічка нормальне або широке світле пряме. Кегль шрифту не менше 10; збільшення інтерліньяжу не менше 2; довжина рядка мінімальна 72 мм, максимальна 126 мм; місткість шрифту не більше 9,5. Кількість перенесень на повноформатній сторінці тексту не повинен перевищувати 12. Обсяг додаткового тексту на сторінці має бути не більше 1000 знаків безперервного читання.

(критерії безпеки / показники)

Необхідними умовами використання /застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:

- а) дотримання вимог, які встановлені даним висновком за результатами випробування наданого зразка;
- б) забезпечення умов транспортування та термінів зберігання продукції відповідно до рекомендацій виробника, вказаних у супровідній документації;
- в) вибіркового випробувань об'єкта експертизи на відповідність вимогам даного висновку та діючого санітарного законодавства

(особливості умов використання, застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення)

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи Канцелярські товари під торговельною маркою "ZIBI": Папір ЄВА в асортименті, основа для листівок в асортименті, блокнот в асортименті, шкільний щоденник в асортименті, альбом для наліпок в асортименті, за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: -

-

(інформація щодо етикетки, інструкція, правила тощо)

Висновок дійсний до: 23.06.2021 р.

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

за показниками безпеки для здоров'я людини контролю не потребують, підлягають стандартному контролю (візуальному та документальному).

(показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні)

за показниками безпеки для здоров'я людини контролю не потребують, підлягають стандартному контролю (візуальному та документальному).

(показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні)

Поточний державний санепіднагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: На об'єктах державного санітарно-епідеміологічного нагляду за встановленими медичними критеріями безпеки, умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації і знищення у обсязі та з періодичністю, визначеними програмами інспектування у відповідності з чинним санітарним законодавством України.

(показники безпеки, які здійснюються при поточному державному санепіднагляді)

Санітарно-епідеміологічна станція Державного управління справами

м.Київ, вул.Заболотного, 15, тел.: 526-50-06
(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Протокол експертизи

№ 10-2792 від 23.06.2016р.
(№ протоколу, дата його затвердження)

Керівник експертної комісії



О.Г. Гаврильченко